

有人惊喜 有人意外 有人淡定

又见“5注单式” 派奖期间擒千万



台州 3299 万得主领奖



长沙 2799 万得主领奖



石家庄 1000 万得主(左)领奖



嘉兴 1000 万得主领奖

■记者金海燕报道

今年的体彩超级大乐透 10 亿元派奖活动正进入尾声,大奖幸运儿于日前纷纷现身领奖。在亮相的一大波大奖彩票当中,“5 注单式”依然是大奖得主采用的主流投注方式。来自浙江台州的 3299 万得主、湖南长沙的 2799 万得主,以及江苏南通的 1219 万元得主,均采用了“5 注单式追加”的投注方式参与派奖,幸运斩获超值头奖;来自河北石家庄、广东惠州和浙江嘉兴的购彩者,同样采用了“5 注单式”的投注方式,各自中出 1000 万元头奖。



台州 3299 万彩票



长沙 2799 万彩票



南通 1219 万彩票

5 注机选追加中 3299 万 “怎么会中这么大的奖!?”

5 月 30 日,浙江台州购彩者白女士和爱人一道现身省体彩中心,领走大乐透 3299 万元大奖。

5 月 28 日,在体彩超级大乐透第 22059 期(派奖第 20 期)开奖中,白女士通过一张 5 注号码、15 元投入的单式追加票,中出 1 注 3299 万元(含 1499 万余元派奖奖金)追加投注一等奖。

说起自己的购彩经历,白女士笑称自己是“小白”。原来,白女士的丈夫张先生是一位资深购彩

者,购彩已有十几年,一直坚持小额投注,大乐透期期必买。张先生的这份理性和热情也带动了白女士,她也开始和爱人一起购彩。“偶尔会去体彩店转一转,买一张,就当消遣娱乐,中奖真是从来没想到。”她说。

28 日下午,白女士到体彩实体店购彩。她并没有研究号码走势的习惯,这次也是和以往一样机选投注。正逢大乐透 10 亿派奖活动期间,追加投注且单期

购彩金额 15 元及以上即可参与,白女士听了代销者的相关介绍,购买了一张 15 元 5 注的单式追加票。

当晚开奖后,白女士夫妻俩发现好运真的降临了。她说:“一开始我们都不相信,心想怎么可能中这么大的奖!?”

领奖现场,夫妇俩决定向浙江省青少年发展基金会和浙江省体育基金会各捐赠 2 万元,将一份爱心回馈给社会。

5 注机选追加中 2799 万 “有一种强烈的中奖预感”

5 月 24 日,湖南长沙购彩者王先生与友人一同现身省体彩服务大厅,领走大乐透 2799 万元大奖。

5 月 23 日,在体彩超级大乐透第 22057 期(派奖第 18 期)开奖中,王先生通过一张 5 注号码、15 元投入的单式追加票,中出 1

注 2799 万元(含 999 万余元派奖奖金)追加投注一等奖。

据王先生介绍,他购买体彩两年,每次下班回家路过体彩店,有兴致时就会购买一张机选的大乐透彩票,对投注号码从来没有研究过,对于中奖也不强求。

5 月 22 日晚上,王先生与友

人在下班回家的路上走进经常光顾的体彩店,购买了一张 5 注机选的单式票,在代销者的提醒下,进行了追加投注参与了 10 亿派奖活动。次日一早,王先生看到体彩店拉起了中出大奖的横幅,他忽然有了一种强烈的预感——果不其然,自己真的是那个幸运儿。

5 注机选追加中 1219 万 “真是太幸运了”

日前,江苏南通购彩者王先生现身省体彩中心,领走大乐透 1219 万元大奖。

5 月 16 日,在体彩超级大乐透第 22054 期(派奖第 15 期)开奖中,王先生通过一张 5 注号码、15 元投入的单式追加票,中出 1

注 1219 万元一等奖。

王先生介绍说,他购彩才一年多,并不是每期都买,一般都是随机选号。5 月 15 日,他去接上晚自习的孩子放学,路过体彩店便进去买了这张随机票。次日开奖后,王先生发现自己中了大

奖,不过当时他并不知道总奖金是多少。

领奖时,他得知自己还分享到了 10 亿派奖活动的派奖奖金,说:“真是太幸运了,感谢体育彩票,以后一定还会继续支持!”

5 注机选单式中 1000 万 “没有参与派奖,但很知足”

5 月 30 日,河北石家庄一位年约六旬的购彩者,在家人的陪同下现身省体彩中心,领走大乐透 1000 万元大奖。

5 月 28 日,在体彩超级大乐透第 22059 期(派奖第 20 期)开奖中,该购彩者通过一张 5 注号码、10 元投入的单式票,中出 1 注 1000 万元一等奖。

据了解,该购彩者接触体彩的时间很长,从电脑体育彩票上市就

开始了,最初玩 7 星彩,后来大乐透上市后,就喜欢上了,差不多期期购买。他选号的方法也很简单,就是机选,购买的数量和金额也比较固定,每期买两张 5 注 10 元的彩票,投入 20 元钱。当期开奖日下午,他办事途经体彩店,便走了进去,让销售员机选了一张 5 注 10 元的彩票。

“当时,销售员问我要不要追加,我想了想还是没有追加。”他表示,没有想到的是,当晚开奖结果出

来,他购买的彩票中第 5 注号码,与开奖结果一致,中出 1000 万元一等奖,但是由于没有进行追加,错失了 800 万元追加奖金和派奖奖金。

“我不知道 28 日这天是大乐透 15 周年上市日,但是,派奖活动以来,我都会参加活动进行追加,就这期有点忙,没有追加,错失了不少奖金,有点遗憾。不过,能获得 1000 万元的基本奖金,我也非常知足啦。”他说。

5 注单式击中 1000 万 “中不中奖,都随缘”

5 月 25 日,广东惠州购彩者王先生现身市体彩中心,领走大乐透 1000 万元大奖。

5 月 23 日,在体彩超级大乐透第 22057 期(派奖第 18 期)开奖中,王先生通过一张 5 注号码、10 元投入的单式票,中出 1 注 1000 万元一等奖。

领奖时,王先生说:“我是在 24 日晚上登录广东体彩网查询开奖号码才知道自己中大奖,今

天抽空来兑奖,待会还要去上班。”他表示,自己接触大乐透已经有十几年,经常购买,一般都只花十来元投注,“我会用家人的生日组成 1 注号码,其它 4 注号码机选,这次中奖的是机选号码。”

被问到为何没有追加投注,王先生说自己的购彩习惯一向是基本投注,中不中奖都随缘,没有将中奖当作是唯一目的,不中奖就当是作公益了。

5 注单式撞上 1000 万 “运气无法预料,心态最重要”

5 月 24 日,浙江嘉兴购彩者王先生和爱人一道现身省体彩中心,领走大乐透 1000 万元大奖。

5 月 18 日,在体彩超级大乐透第 22055 期(派奖第 16 期)开奖中,王先生通过一张 5 注号码、10 元投入的单式票,中出 1 注 1000 万元一等奖。

据王先生介绍,他购买彩票时间不长,平时只是抱着一颗平常心,有时在接送孩子上下学的路上顺道进店买一张大乐透,既作为一种娱乐方式,也能随手作公益。王先生从未想过自己能中大奖,而这一次他却收获了意外惊喜。

当天下午,王先生在接孩子

放学回家的路上,顺手买了一张 10 元 5 注的单式票,当天晚上开奖的时候,王先生并不知道自己中得大奖,直到第二天下午,才在微信群里看到有人转发中奖信息。王先生回忆起自己当时激动的场景:“刚开始的时候我也没在意,后来点开一看才发现自己中了,当时特别激动。”

虽然未进行追加投注,错失追加奖金及派奖奖金,但王先生表示自己并不感觉遗憾,他说运气无法预料,心态才最重要。领奖现场,王先生和爱人现场向浙江省青少年发展基金会和浙江省体育基金会各捐赠 2 万元。



石家庄 1000 万彩票



惠州 1000 万彩票



嘉兴 1000 万彩票

提点

“固定奖”派奖本周迎来“大结局”

今年的体彩超级大乐透 10 亿元派奖活动仍在进行中。自第 22059 期开奖结束后,一等奖派奖、二等奖派奖以及 15 周年特别奖派奖已率先落下帷幕,固定奖派奖仍在继续进行中。根据近期的派奖节奏,固定奖派奖将于本周结束,提醒还未参与的购彩者,可要抓紧了。

小奖遍地开花,幸运触手可及。固定奖派奖作为本次派奖活动持续时间最长的惊喜,其力度也是历次派奖之最,总派送金额高达 5.6 亿元。派奖期间,各地幸运儿也收获了固定奖派奖带来的惊喜。

第 22054 期,河南濮阳小伙任先生凭借一张 6+3 复式追加票,中得四等奖 2 注、五等奖 4 注、六等奖 4 注、八等奖 8 注,加上固定奖派奖奖金共收获 1.2 万余元。小伙表示:“这是我第一次买彩票,没想到超级大乐透带给我如此美好的幸福体验,体彩让我的人生有了新的惊喜!”

派奖期间,只要进行追加投注,且单张购彩金额 15 元及以上即可参与。凡符合派奖参与条件且中得三至九等奖中任意奖级,单注奖金提升 50%。不少中奖的购彩者们表示,“追加!追加!一定要追加!” (陈敏)